



అల్ఫోర్స్ విజయధంకా

కరీంనగర్ కమాన్వెల్త్ స్టానాన్, ఏప్రిల్ 25: ఐబిటీ జేఈఈ (మెయిన్స్)-2024 ఫలితాల్లో అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు విజయధంకా మోగించారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో వివిధ క్యాటగిరీల్లో జాతీయస్థాయి అత్యుత్తమ రా్యాంకులు సాధించారు.



ట్రైనిటీ జయకేతనం

కమాన్వెల్త్ స్టానాన్, ఏప్రిల్ 25: జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో ట్రైనిటీ ఐబిటీ, సీట్ అకాడమీ విద్యార్థులు తమ సత్తా చాటడం విద్యార్థులకు పొందడం ద్వారా మనోహారీ రెడ్డి, వైద్యుల దానం ప్రకాశ్ రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలోని ట్రైనిటీ స్టేషన్ క్యాంపస్ లో మూల్యం చేసిన విలేజ్ ను సమావేశంలో ఆయన విద్యార్థులను అభినందించి మాట్లాడారు.



శ్రీ చైతన్య సత్తా

కమాన్వెల్త్ స్టానాన్, ఏప్రిల్ 25: జేఈఈ మెయిన్స్ - 2024 ఫలితాల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు అద్భుత రా్యాంకులు సాధించారు. కరీంనగర్ కీర్తిని ఇవ్వడం జే శారని విద్యార్థిని ముఖ్యంగా రమేష్ రెడ్డి హార్దం వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే అడ్వాన్స్ పరీక్షలో కూడా జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ రా్యాంకులు సాధించే ప్రతిష్టాత్మక ఐబిటీలో సీట్లు సాధిస్తారని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు.

మంచి రా్యాంకు సాధిస్తా లెక్కరట్ట సహా కారు, సరైన షెడ్యూల్ తోనే నాకీ రా్యాంకు వచ్చింది. రమేష్ రెడ్డి నారితో పాటు డీన్ సారీ, లెక్కరట్ట ఎప్పటికప్పుడు మార్పుల విషయంలో మమ్మల్ని ప్రోత్సహించారు. రాబోయే అడ్వాన్స్ పరీక్షలో మంచి రా్యాంకు సాధిస్తా. మంచి ఐబిటీ లాంటిలో సీట్ సాధిస్తా.



ఎస్సీజేసీ విజయదుంధుభి

కమాన్వెల్త్ స్టానాన్, ఏప్రిల్ 25: కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలోని శ్రీ ప్రకాశ్ కళాశాలలో కళాశాల విద్యార్థులు గురువారం విడుదల చేసిన జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో విజయదుంధుభి మోగించారు. అందులో బీ రాహుల్ 91.8, జీ సాత్విక్ 90.8, వేక్ షాహిద్ 79.4, ఈ రవం 74.1, బీ అభిరామ్ 72.2 వర్గంలో విజయవంతం ఎగురవేశారు.



తేజస్ ప్రభంజనం

కొత్తపల్లి, ఏప్రిల్ 25: ఇంటర్ ఫలితాల్లో తేజస్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టించారు. రాష్ట్రస్థాయి మార్కులు సాధించి మరోసారి సత్తా చాటడం కరీంనగర్ లోని సీహెచ్ సీసీలో వేర్వేరు చేశారు. రెక్కల్లోని కళాశాల ఆవరణలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

నమస్తే తెలంగాణ జగిత్యాల 3 కరీంనగర్, శుక్రవారం 26 ఏప్రిల్ 2024 JAGTIAL



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రసిద్ధి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, పక్కన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బి.వి.కె.మార్, చర్చైడ లక్ష్మీనర్సాహెబ్, తదితరులు

నాలుగు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరు తెలిపాయింది. కరెంటు కొరతతో రైతులు ఆగ్రహితులవుతున్నారు. సాగునీరందక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. రైతుల గురించి ఒక్కో మంత్రి ఒక్కో మాట మాట్లాడుతున్నారు. రైతుల పక్షాన బాధ్యత తీసుకునే వారు కరువును. వచ్చే ఆగస్టులోగా రుణమాఫీ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దేవుళ్లు ఒట్టు పెట్టడం కాదు, దమ్ము దైర్ఘ్యం ఉంటే భార్య పిల్లలపై ఒట్టు వేసి చెప్పాలి.

రాజ్యం సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ)/ కోనరావుపేట, ఏప్రిల్ 25: మాయమాటలు చెప్పి, దేవుని పేరు చెప్పి ఓట్లు అడిగేవారిపై జాగ్రత్తగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రసిద్ధి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటికే మోసగాళ్లు చేతిలో మోసపోయారు, మరోసారి మోసపోతే మనది మనమే మోసపోయినట్లు అవుతుందని చెప్పారు. తెలంగాణ గౌతుక బోయినట్లు వివోవీడుకువార్లను కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిపించాలని కోరారు. మే 13న కారు గుర్తుకు ఓటి దీల్చితే తెలంగాణం వినిపించేలా మాటలు కోరారు. సిరిసిల్ల తెలంగాణ భవన్ లో పాల్గొని అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించిన ముఖాభిగానం, గంభీరాభిషేకం, గంగళ్లపల్లి క్షుద్రస్థాయి కార్యక్రమ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పార్లమెంట్ లో ఎన్నికలపై కార్యక్రమం దినానిర్వేకం చేశారు. గురు

నామినేషన్ల పర్వాలకి తెర కరీంనగర్/పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ/పెద్దపల్లి: పార్లమెంట్ ఎన్నికల నామినేషన్ల అంకానికి తెరపడింది. ఈ నెల 18న మొదలైన స్వీకరణ ప్రక్రియ, గురువారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ముగిసింది.

దొంగల మాటలు కాంగ్రెస్ హామీలు నమ్మి మరోసారి మోసపోవద్దు నమ్రద్దు తెలంగాణ గౌతుక వివోదన్నను కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిపించాలి ఇది చేస్తాం.. అది చేస్తాం అని నమ్మించిస్తాం. కానీ ఏదీ చేయలేదు. రేవంత్ రెడ్డి వందరోజుల్లో ఆరు గ్యాంగ్రెంటీలు అమలు చేస్తున్నా. డిసెంబర్ 9న రైతు రుణమాఫీ చేస్తామన్నా. అన్నింటికీ ఎగనామం పెడితే. ఆడబిడ్డ మెట్టి చేసుకుంటే కల్యాణలక్ష్మి కింద తులం బంగారం అని చెప్పి ఇనుప మెట్టి కూడా ఇప్పటివరకు ఇవ్వకపోతే. ప్రజలందరికీ నేనొక్కడే చెబుతున్నా. ఇలాంటి దొంగల మాటలు నమ్మద్దు. మరోసారి మోసపోవద్దు. ప్రజలారా ఇప్పటికైనా మేలేపాలి. తెలంగాణ గౌతుకైన బోయినట్లు వివోవీడుకువార్లను గెలిపించుకోవాలి. వచ్చే నెల 10న సిరిసిల్లలో కేటీఆర్ రోడ్ షోకు కార్యక్రమం చేస్తాం. నంబూరి అరచించాలి.

వారు. తెలంగాణ ప్రజల పరిస్థితి ఇప్పుడు పాలిచ్చే బర్రె అమ్ముకుని దున్నుపోతును కొనుక్కున్నట్లు అయిందన్నారు. ఎంపీ బండి సంజయ్ కరీంనగర్ అభివృద్ధి రూపాయి కొత్తల కూడా తేలేదని విమర్శించారు. ఏమన్నా వ్యవస్థలో కనబడడం తప్ప ఇప్పటివరకు ఒక్కసారి కోనరావుపేటకు రాలేదన్నారు. దేవుడిని అడ్డం పెట్టుకుని రాజకీయం చేయడం తప్ప చేసింది ఏమీలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ నాలుగు నెలల పాలనలోనే సిరిసిల్ల ఉదీనిస్తా మారుతున్న దని, ఇప్పటికే ఎందరో నేతలు అత్యవశ్యతలు చేసుకుంటున్నారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ ర్నన్ న్యాయకౌండ అరుణ, మేములవాడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పర్వత లక్ష్మీనర్సాహెబ్, ఎంపీ చంద్రయ్యగౌడ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ నర్సయ్య, రామ్మోహన్ రావు, సినీ వైన చైర్మన్ దేవరెడ్డి తిరుపతి, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మల్యాల దేవయ్య, మహిళా విభాగం మండలాధ్యక్షురాలు బీలే సంద్య పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న వివోదన్నను



కోనరావుపేటలో రోడ్ షోకు తరలివచ్చిన ప్రజలు

బండి నయా పైసా తేలేడు

బండి సంజయ్ ధర్మం, ధర్మం అనడం తప్ప ఒక ఎంపీగా తన కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించలేడు. కరీంనగర్ అభివృద్ధికి నయా పైసా తేలేదు. ఎనుకటి నుంచి అంగనవాడి కేంద్రాలకు వచ్చే పాటు గుడ్లు, కూరలకు కల్పించే ఉపాధి పని కూడా ఆయన చెప్పుకోవడం విడ్డూరంగా ఉంది. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గెలిచి ఏం చేస్తారని కొన్ని పార్టీల నాయకులు మాట్లాడుతున్నారు. వారికి నేనొక్కడే చెబుతున్నా. అలాడా తెలంగాణ ఉద్యమం లైంలో ఇదగురు ఎంపీల దేశం లోని 92 రాజకీయ పార్టీలను ఏకం చేసి తెలంగాణ తెచ్చుకున్నాం. కేటీఆర్ నాయకత్వంలో స్పార్ట్ సిటీ, జాతీయ రూపాయిలు, రైలు కోసం కొట్లాడి తెచ్చినాం. ఇప్పటి బీఆర్ఎస్ ఎంపీలతోనే సాధ్యమైనాం. ఇగ బీజేపీ నుంచి నలుగురు ఎంపీలు గెలిచి కనీసం తెలంగాణ బిడ్డల కోసం సవరణ పాఠశాల కూడా తేలేదు. కేటీఆర్, కేటీఆర్ నాయకత్వంలో కోనరావుపేటలోని మల్లపేట రిజర్వాయర్ తో పాటు నిమ్మపల్లి మూలవాగు ప్రాజెక్టు జీవనంగా మారాలి. బిడ్డల పనులు చేపట్టినం. రోడ్లు, బ్రిడ్జిల కోసం ₹50కోట్లు కేటాయించాం. ఇప్పటి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమైనాం రానున్న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలి.

కాంగ్రెస్ అంటేనే ఝూటా పార్టీ

- ఆరు గ్యాంగ్రెంటీలు ఎగనామం పెట్టింది
- బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి లోక్ సభ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్



మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కొప్పల ఈశ్వర్

కాల్వల్లిరాంపూర్, ఏప్రిల్ 25: 'కాంగ్రెస్ అంటే బడా ఝూటా పార్టీ. అసింట్టి ఎన్నికల్లో ఆవరణ సాధ్యంకాని హామీలు ఇచ్చి, అసత్య ప్రచారం చేసింది. ఆరు గ్యాంగ్రెంటీలంటూ ప్రజలను మోసం చేసి అబద్ధాల పునాదులపై గడ్డని క్కింది. మళ్ళీ నమ్మతే మోసపోతారు. జాగ్రత్తగా ఉండాలి' అని ప్రజలకు పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే ఆరు గ్యాంగ్రెంటీలను అమలు చేస్తామని మాటిచ్చి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. ఓట్ల కోసం వచ్చే ఆ పార్టీ నేతలను నిలదీయాలని సూచించారు. గురువారం ఆయన ధర్మరేఖ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ప్రచారం చేశారు. పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డితో కలిసి ఓడిలి, కాల్వల్లిరాంపూర్ లో కార్టర్ మీటింగ్ లు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయాచోట్ల మాట్లాడారు. రైతులందరినీ ఎందుకు ఇవ్వలేదు? ఈ 2లక్షల రుణమాఫీ ఎందుకు చేయలేదు? రేవంత్ సర్కారు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓటు రుచ్చే కాంగ్రెస్ కరుకూర్త వాతవిష్టతున్నారని చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీ నూనేటి సంపత్, కూనూరు సూకార గొండు చైర్మన్ గజవెళ్లి పురుషోత్తం, నాయకులు గొండు రాజకొమురయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, శిలాపర్తి మల్లయ్య, నిరాసపురం దేవయ్య, నూనేటి కుమార్, మాదాని రాంబాబు, రాంవేస మనస పాల్గొన్నారు.

శ్రీ చైతన్య IIT - JEE & NEET ACADEMY KARIMNAGAR. Results table with names and marks: Rapolu Srivani (601), Handeep Reddy (952), Odde Shishwika (986), Kadatala Rohith (1399), B Harika (4359), Enuka Suryakanth (10832), Madani Jyothirmai (11592), Pittala Hasini (14317), KAMERA SRINITHI (25121), Maheti Sridividya (25539), P Varshini (33892).